



機場內的睡床

(美聯社北京電)據新華社報導,最近中國探險家在搜索中國中部崇山峻嶺的可憎雪人時,發現一種全身白色的神秘動物,據稱這種動物,可能是屬於鹿或白熊的一種動物。

中國科學家指出,上述的神秘動物,均居住於湖北雪山或兩廣的深山中者。

(美聯社鹽湖城電)美國人格蘭羅素,發明一種在機場內供旅客睡覺的床鋪。

他建議全美五十個機場首先使用。

圖為他臥在該種特製的床上。

加應發展火車系統

(雷振打合衆社電)據新華社報導,民主黨議員邊作民稱,聯邦政府現正考慮將加國客運列車服務線減半,並取消全部橫越加國之客運列車。

邊作民在記者招待會說:一份致送給內閣之機密忘錄,建議在一九八零年至八四年間,將客運服務預算減百分之十二點五,及資本支出預算減百分之三十。

邊氏呼籲擴大火車系統。他謂此舉將較之發展航空及公路運輸為經濟,同時並可使呆滯之鋼鐵業,增加就業機會。

人為八千四百萬元,該季共收入一億一千三百六十萬元。

據悉,該公司去年同期的收

入為一千五百萬元,該季共獲純利一千五百萬元,該季共收入一億一千三百六十萬元。

據悉,該公司本年第二季共獲純利一千五百萬元,該季共收入一億一千三百六十萬元。

據悉,該公司去年同期的收

入為一千五百萬元,該季共收入一億一千三百六十萬元。

據悉,該公司本年第二季共獲純利一千五百萬元,該季共收入一億一千三百六十萬元。

據悉,該公司去年同期的收

入為一千五百萬元,該季共收入一億一千三百六十萬元。